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Le popolnoma nezrele duše uporabljajo moč od spodaj in jih zato tudi knez podzemlja
uporablja za svoje delo. Ne glede na to, s čim se Božji nasprotnik začne boriti proti
Bogu, vedno uporabi voljne ljudi za izvajanje svoje volje, saj mu je odvzeta moč nad
vsakim delom stvarstva. In zato določi ljudi, da izvršujejo njegovo voljo, ti pa ga
ubogajo, ker se čutijo z njim povezane prek svojih nagnjenj in gonov, ki se skorajda
ne razlikujejo drug od drugega. To so torej duše, ki so še vedno popolnoma
materialno usmerjene, ki so obrnjene k Božjemu nasprotniku in s katerimi ima ta zato
lahko delo.

Ljudje, v katerih so takšne duše utelešene, so popolnoma pod njegovo oblastjo.
Obdari pa jih z veliko močjo, tako da lahko vedno izpolnijo, kar jim Božji nasprotnik
zapoveduje. Ker so se popolnoma odvrnili od Boga, so z močjo dvojno obdarjeni, zato
so zmožni opraviti stvari, ki sicer presegajo človeške zmožnosti. In tako se tudi
znamenja in čudeži dogajajo tudi pri ljudeh, ki so do Boga sovražni, če so ti
pripravljeni svojo moč izraziti navzven. In ti potem zaradi svojih čudežev pogosto
veljajo za tiste, ki jih je poslal Bog, in Bog vas pred njimi svari, in to že od nekdaj, z
nenehnim omenjanjem lažnih prerokov v poslednjih dneh, saj predstavljajo nevarnost
za tiste, ki še niso trdno utrjeni v veri in v ljubezni niso dejavni.

Bog je vedno omenjal te Satanove odposlance, da bi napovedal moč, ki jo bo v
poslednjih dneh pridobil nad ljudmi. Svoje opozarja, naj ne padejo v mreže lažnih
prerokov, in jih označuje s tem, da bodo tudi oni priznavali Kristusa.... kot prinašalca
odrešenja...., vendar ne kot odrešenika sveta.....

In zavedajte se (ne pozabite), da je Jezus Kristus odkupil svet.... Kristus, o katerem
govorijo lažni preroki, naj bi šele prišel in prinesel ljudem odrešitev. In
prevarali bodo mnoge in klicali ljudem: Glejte, tu je Kristus.... Toda ne sledite jim....
ampak vedite, da so Satanovi odposlanci, od katerih bi morali bežati, da vas ne
uničijo.... In če delajo čudeže, se na njih ne ozirajte, ker uporabljajo moč od spodaj. In
prepoznali jih boste, kajti iz njih ne govori nikakršna ljubezen, ne iz njihovih besed ne
iz njihovih dejanj. Kar počnejo, priča le o njihovi moči, ne pa o njihovi ljubezni, in moč
je Satanov dar. 

Vsekakor jih lahko prepoznate, če bo ljubezen vedno vodilo vaših misli in
dejanj. Tako boste tudi po čudežih lažnih prerokov spoznali, da to niso dela ljubezni,
ampak dela tistega, ki izvira iz pekla. Če sami stojite v ljubezni in veri, ne boste
prevarani, v nevarnosti pa so mlačni, tisti, ki v sebi ne nosijo lastnosti ljubezni. Božji
nasprotnik jih lahko pridobi, saj ne bodo prepoznali lažnih prerokov in bodo
prostovoljno sledili, kamor jih bodo ti vodili, kajti sile od spodaj imajo moč nad tistimi,
ki so oddaljeni od Boga, ki si za Njega po besedah res prizadevajo, vendar ne v
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svojem srcu….

In to so tisti, ki Bog jih še posebej opozarja, naj se ne pustijo preslepiti bleščeči
svetlobi čudeža....  In daje jim jasno znamenje, da mora biti ljubezen vedno
prepoznavna tam, kjer Božja moč, ki se izraža po njegovih prerokih, postane
učinkovita. In kjer ljubezen ni prepoznavna, tam ima Satan svoje kraljestvo, in temu
se morate izogniti, ker bodo sile od spodaj vplivale na vsakega nezrelega človeka, tj.
vsakega človeka, ki misli in ravna brez ljubezni, in ti bodo sužnji tistih, ki izvajajo, kar
zahteva vladar podzemlja.... To je namreč čas konca in on ga bo izkoristil za
delovanje proti Bogu in proti vsemu duhovnemu, kar se obrača k Bogu, dokler ne
pride ura, ko ga bo Bog zvezal in z njim vse ljudi, ki so mu podrejeni.... Amen.
Bertha Dudde

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Novo razodetje Stran 2 / 2

https://www.novorazodetje.si/bertha-dudde/
http://www.tcpdf.org

